

叶檀：2011是“买单年”

她认为在紧缩政策背景下，市场很难有大的表现



在昨天现代快报与华泰证券联手推出的“叶檀论市——2011年高端客户投资报告会”上，著名财经评论员叶檀认为，2011年最大的风险不是通胀，而是泡沫，她认为中国房地产政策只会越来越紧，但是房价并不会马上掉下来。至于资本市场，她称“没有闻到牛粪味，闻到了买单味”，她认为2011年是买单年。

房地产泡沫很大但不会马上破灭

叶檀称，2011年中国最大的风险不是通胀，而是泡沫。“日本在上世纪90年代房地产泡沫破裂时，房地产市值是GDP的2.5倍，而目前中国房地产市值已经是GDP的3倍以上。”叶檀称，未来房地产政策只会越来越紧。

房地产价格会不会马上掉下来？叶檀给的回答是“不会”！“我并不是支持房地产泡沫，因为2010年土地收入已超过地方财政的50%，中国银行业抵押物70%为房地产。如果房地产泡沫破灭，会发生什么情况？大家想想都会知道。”

叶檀认为，房地产泡沫还没有控制住，“2009年开发商开始大规模地深入二三线城市拿地。以长沙为例，2009年平均房价已从之前的不到3000元/平米，上涨至6000元/平米左右。”叶檀称，房地产已经开始向三四线城市攻城掠地。

»新规发布

增发股上市首日须设停板

昨日，深交所正式发布了《交易规则》(2011年修订)，并拟于2月28日正式实施。据深交所相关负责人介绍，与原规则相比，新修订的《交易规则》主要从进一步优化市场运行效率、提高交易系统安全性、规范规则体系管理等方面做了修改和完善。深交所指出，这次对《交易规则》的修订主要以适应性的调整为主，不涉及重大制度变更。

《交易规则》(2011年修订)对深市交易机制方面的调整主要体现在三个方面。一是删除了有关中小板股票连续竞价期间的有效竞价范围设置为最近成交价上下3%的内容，将主板、中小板及创业板股票有效竞价范围统一设置为10%，方便投资者理解；二是取消了增发股票(包括公开增发和定向增发股票)上市首日放开涨跌幅限制的规定；三是取消了无涨跌幅限制证券当日大宗交易价格可在已成交的最高、最低价之间确定的规定，统一规定为前收盘价的上下30%。

在监管机制方面，《交易规

叶檀说，最近表面上看房价仍在上涨，但是交易却很困难，她调查了20家北京的中介公司，交易量排前十的全是“野鸡”中介，在频繁挂单和撤单，真实交易其实很困难。

股市仍处低谷 2011年为紧缩“买单”

叶檀称，2011年对于投资者而言是痛苦的一年，但是投资者也会因此而看到低估值的一些好公司。她认为，未来10年一定是人民币资产受追捧的10年，无论是巴菲特、索罗斯还是罗杰斯都在追捧人民币。“所以一定不要错过这趟车。”但是要赚钱也不容易。“一方面是央行近期再次上调存款准备金率，意味着货币政策已经进入紧缩时代。而且新股发行很频繁，并且平均市盈率高达77倍。”

谈到对2011年资本市场的看法，叶檀称，她没有闻到“牛粪味”，闻到了“买单味”。“2011年是个买单年，我从去年就不看



资料图片

好金融股，2011年元旦一过，银行就宣布再融资。”叶檀认为，从长周期来看，目前市场处于低谷，但是短期来看，这两年是大震荡周期、买单年。

概念是浮云 真正赚到钱才是好公司

“1978年之后的十年是靠勤劳致富，1998年房地产市场化之后是靠房子致富。而2010年开始的经济转型的十年，是靠资本市场、证券市场致富，拥有资本市场资源配置，或者拥有企业能在资本市场兑现的人能致富。”叶檀称，中国证券市场已经进入大扩张时期，管理层已经明确表示要“扩大直接融资”。在创业板之后，新三板会提上议

事日程。

“如果说2010年投资是拼地图，2011年就是七巧板——七大行业振兴。”叶檀称，与城镇化搭上边的领域都可关注，老少边穷、不发达地区都可关注，而东部沿海地区正处于痛苦的转型之中，做趋势投资的短炒可以，做价值投资的一定要看订单最后能否兑现。

谈到如何寻找好公司，叶檀认为，高科技的创新公司在2011年还会继续火爆，但要注意它们是不是真正在市场赚钱了，而且向上游衍生扩张。”我为什么看好生物制药、IT，因为它们真正从市场赚到钱了。为什么我不看好电动车、物联网，因为它们一分钱也没从市场赚到。

快报记者 王海燕

快报记者 刘芳

106家券商去年全部盈利

根据中国证券业协会公布的最新数据，去年106家证券公司共实现营业收入1911.02亿元，净利润775.57亿元，与2009年2050.41亿元营业收入和932.71亿元净利润相比，分别下降6.80%和16.85%。但相比上年有两家券商亏损的情况，去年106家券商全部实现盈利。

2010年券商承销与保荐及财务顾问业务净收入同比增长了79.6%，而经纪业务及服务净收入则大幅下降12.4个百分点，这也是这一数据连续第二年下降。106家证券公司的证券营业部4644个，比上年年底增加688个。

《证券日报》

基金上周继续减仓

根据国都证券研究所测算，上周356只开放式偏股型基金(不包括指数型基金)的平均仓位继续回落，至83.04%。剔除各类资产市值波动对基金仓位的影响，基金整体主动减仓0.15个百分点，较前一周有所放大。

上周有63.8%的基金选择了主动加仓，36.2%的基金选择主动减仓。按晨星基金类型划分，股票型、激进配置型、标准配置型以及保守配置型基金的平均仓位分别为88.44%、84.39%、71.76%和35.33%。

管理资产规模最大的六大基金管理公司中，上周有四家选择主动减仓，分别是博时、南方、华夏和易方达，这四家基金在前一周均选择了主动加仓。广发和嘉实上周则均选择了主动加仓。快报记者 孙旭 吴晓婧

太平洋电话车险

想知道私家车商业险保费到底能省多少?

40060-95500

太平洋保险 CPIC

»本周打新策略

首选中化岩土和大智慧

随着春节的临近，前期每周平均10只新股发行的节奏有所放缓，本周一级市场共有5只新股发行，包括周三的3只中小板新股中化岩土(002542)、万和电气(002543)、杰赛科技(002544)和主板新股博威合金，周四的主板新股大智慧。鉴于12月后上市的新股屡陷破发困境，分析师建议打新者在挑选股票时应首先关注新股本身的业绩和行业面，并推荐本周打新首选为中化岩土与大智慧。

国泰君安分析师张骏介绍，由于近期二级市场人气进入低点，新股近期屡屡出现上市首日就大幅破发的现象。“造成这一现象的主要原因还是二级市场近期投资者的信心缺失，市场参与度意愿降低。随着春节来临，观望情绪会更浓重，因此一级市场打新者要关注新股的业绩和行业表现，让自己的投资具有较高的安全边际。”

对于本周的5只新股，张骏推荐了中化岩土和大智慧。其中，中化岩土主营业务是为国

内石油石化建设项目、国家石油战略储备基地、港口、机场等大型建设项目建设提供强夯地基处理服务。强夯技术具有成本低、节能环保等优势，预测未来全国强夯市场容量将以年均20%的速度增长。“公司是我国强夯地基处理行业技术革新的引领者、行业标准的制定者和高能级强夯市场的开拓者，未来三年业绩成长有望保持在35%左右。公司作为行业的领先者，有理由享受一定的估值优势。”

在同花顺、东方财富网上市后，本周，为投资者提供专业金融数据和分析的大智慧软件也将公开发行。张骏介绍，互联网用户及手机用户的规模迅速扩大为互联网金融信息服务业的爆发提供了保证，大智慧未来三年的业绩保守估计能保持在25%的增长速度。“大智慧业绩不错，市场人气较高。参照东方财富、同花顺的上市表现，建议投资者重点参与。”

快报记者 刘芳

财富稳稳的 幸福久久的

杭州银行

“幸福99”个人理财业务



财富点滴积累，幸福长久不忘。杭州银行“幸福99”个人理财产品，全情为您及恋人的幸福用心，助您构建家庭的幸福蓝图，轻松收获美满生活。

期限	预期年化收益率	起点金额	产品类型	风险等级	认购时间
百盈存款1101期	13个月	3.8%	美元储蓄	一一	1月1日—3月31日
1107期理财计划	369天	4.5%	稳健债券投资型	低风险	1月19日—1月25日
1110期理财计划	14天	3.3%	债券投资型	低风险	1月25日—1月30日
一个月滚动理财	18天	4.0%	债券投资型	低风险	2月8日前
二个月滚动理财	50天	3.0%	债券投资型	低风险	2月8日前
三个月滚动理财	79天	3.2%	债券投资型	低风险	2月8日前

我行ATM现取跨行跨省免费,网银汇款单笔最高15元!

理财类理财产品可能享受较低收益率优惠。非保本类理财产品将视市场情况，根据实际情况参考。金融市场、政策等变化可能影响理财产品收益。